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ZAB.0022.18.2026 

 

Protokół nr 99/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku 

w dniu 27 maja 2026 r.  

 

Starosta Włocławski Pan Roman Gołębiewski o godzinie 1000 otworzył posiedzenie Zarządu 

Powiatu we Włocławku, powitał wszystkich zebranych. Starosta stwierdził, że w obradach 

Zarządu, uczestniczy 3 członków Zarządu, co wobec ustawowego składu Zarządu Powiatu 

wynoszącego 5 osób stanowi wymagane quorum. 

Lista obecności członków Zarządu Powiatu oraz zaproszonych osób stanowi złącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, stwierdzenie quorum oraz przyjęcie 

porządku obrad. 

2. Przyjęcie Protokołu nr 98/26 z dnia 12 maja 2026 r. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku w sprawie dokonania oceny 

raportu o sytuacji ekonomiczno – finansowej Powiatowego Centrum Zdrowia - 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku za 2025 

rok. 

4. Rozpatrzenie informacji na temat bieżącej i perspektywicznej płynności finansowej jednostki, 

szczególnie w kontekście realizowanych kontraktów z NFZ w roku 2026 Powiatowego 

Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych 

we Włocławku. 

5. Przyjęcie treści aneksu do umowy nr AS3/000091/02/D z dnia 21 maja 2024r. w związku 

z realizacją przez Powiat Włocławski programu „Aktywny samorząd”. 

6. Rozpatrzenie projektów uchwał Zarządu Powiatu we Włocławku w sprawie udzielenia dotacji 

celowej z budżetu Powiatu Włocławskiego w 2026 r. wraz z przyjęciem projektów umów dla: 

• Międzyzakładowej Spółdzielni Mieszkaniowej w Chełmicy z/s w Cukrowni 

Chełmica na zadanie pn. „Przedsięwzięcia związane z ochroną przyrody, w tym 

urządzenie i utrzymanie terenów zieleni, zadrzewień oraz parków, przedsięwzięcia 

związane z gospodarką odpadami pierwszym etapem zadania”; 

• Parafii Rzymskokatolickiej pw. Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski 

w Kruszynie na zadanie pn. „Kompleksowa rewitalizacja, zagospodarowanie oraz 

pielęgnacja terenów zielonych na terenie Cmentarza Parafialnego przy Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski w Kruszynie, 

obejmująca nasadzenia roślinności, poprawę retencji wód opadowych oraz działania 

na rzecz ochrony środowiska i bioróżnorodności. Etap I.”; 

• Koła Gospodyń Wiejskich Wichrowice na zadanie pn. „Montaż ekologicznych 

systemów grzewczych w siedzibie KGW Wichrowice”; 

• Ochotniczej Straży Pożarnej w Śmiłowicach na zadanie pn. „Eko-altana 

w Śmiłowicach”; 

• Ochotniczej Straży Pożarnej w Rakutowie na zadanie pn. „Termomodernizacja 

nowo budowanego garażu OSP w Rakutowie – poprawa energetyczna obiektu”. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania składu Komisji Konkursowej 

do opiniowania ofert złożonych w ramach otwartego konkursu ofert na realizację zadań 

publicznych Powiatu Włocławskiego w 2026 roku w zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr 

kultury i dziedzictwa narodowego pn. „Propagowanie lokalnej tradycji i tożsamości 

narodowej poprzez działalność i rozwój kół gospodyń wiejskich w Powiecie Włocławskim”. 

8. Rozpatrzenie projektu sprawozdania z realizacji rocznego „Programu współpracy Powiatu 

Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi 
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w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok” 

po konsultacjach z zespołem doradczo-inicjatywnym ds. współpracy z organizacjami 

pozarządowymi. 

9. Wyrażenie zgody na złożenie wniosku o udzielenie wsparcia finansowego na zakup sprzętu, 

pomocy dydaktycznych i narzędzi w 2026 roku, składany w ramach Rządowego programu 

na lata 2025–2029 "Cyfrowy uczeń". 

10. Przyjęcie Informacji Zarządu Powiatu dotyczącej analizy budżetu Powiatu Włocławskiego 

na 2026 rok w dziale oświata i wychowanie z uwzględnieniem potrzeb oświatowych. 

11. Rozpatrzenie projektu Aneksu nr 1/2026 do Umowy nr ZP.273.1.25/56/2025 z dnia 

8 września 2025 r. dotyczącej zadania inwestycyjnego pn. „Termomodernizacja budynku 

Zespołu Szkół im. Marii Grodzickiej w Lubrańcu Marysinie”. 

12. Przyjęcie treści projektu porozumienia w sprawie przekazania środków finansowych 

na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Bydgoszczy. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 2026 – 2048. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026. 

15. Sprawy różne: 

- zapoznanie się z Protokołem nr 10/26 z kontroli przeprowadzonej przez Zespół Kontrolny 

Komisji Rewizyjnej w Domu Pomocy Społecznej w Kowalu w dniu 8 kwietnia 2026 r. 

16. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie, po zapoznaniu przyjął Protokół nr 98/26 z dnia 12 maja 2026 r.  

 

Ad. 3. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne w związku 

z obowiązkiem dokonania przez Radę Powiatu we Włocławku oceny sytuacji ekonomiczno-

finansowej Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Przychodni Specjalistycznych we Włocławku, wynikającym z przepisów ustawy z dnia 

15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej oraz Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 

12 kwietnia 2017 r. w sprawie wskaźników ekonomiczno-finansowych niezbędnych 

do sporządzenia analizy oraz prognozy sytuacji ekonomiczno-finansowej samodzielnych 

publicznych zakładów opieki zdrowotnej. Podstawę dokonania oceny stanowi raport 

o sytuacji ekonomiczno-finansowej za 2025 rok wraz z prognozą sytuacji ekonomiczno-

finansowej na lata 2026–2028, przedłożony przez Powiatowe Centrum Zdrowia – 

Samodzielny Publiczny Zespół Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie dokonania oceny raportu o sytuacji ekonomiczno – finansowej Powiatowego 

Centrum Zdrowia - Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych 

we Włocławku za 2025 rok. 

 

Ad. 4. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że Rada Powiatu we Włocławku uchwałą Nr XIX/166/25 

z dnia 30 grudnia 2025 r. przyjęła plan pracy Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych Rady 

Powiatu we Włocławku na rok 2026, w którym w punkcie 12 przewidziano przedstawienie 

informacji dotyczącej bieżącej oraz perspektywicznej płynności finansowej Powiatowego 
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Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych 

we Włocławku, ze szczególnym uwzględnieniem realizowanych kontraktów z NFZ w 2026 

roku. Rozpatrzenie przedmiotowej informacji przez Zarząd Powiatu stanowi element 

procedury poprzedzającej przedstawienie materiału Radzie Powiatu i umożliwia dalsze 

procedowanie sprawy zgodnie z art. 270 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 

publicznych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informacje na temat bieżącej i perspektywicznej 

płynności finansowej jednostki, szczególnie w kontekście realizowanych kontraktów z NFZ 

w roku 2026 Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Przychodni Specjalistycznych we Włocławku. 

 

Ad. 5. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Agnieszka Łoboda – Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku. Poinformowała członków Zarządu, że Powiat 

Włocławski od roku 2012r. realizował pilotażowy program „Aktywny samorząd”. W związku 

z zakończeniem pilotażu programu, dnia 21 maja 2024r. zawarta została nowa umowa 

nr AS3/000091/02/D z Państwowym Funduszem Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, 

mająca na celu dalszą realizację programu „Aktywny samorząd”. Dnia 30.04.2026r. zostało 

złożone zapotrzebowanie na dodatkowe środki PFRON. Oddział Kujawsko-Pomorski PFRON 

w Toruniu poinformował o przyznaniu środków na realizację zadań w 2026r. Ich otrzymanie 

skutkuje potrzebą podpisania przez Powiat Włocławski aneksu nr: 2/2026 do umowy 

nr: AS3/000091/02/D z dnia 21 maja 2024 r. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął treść aneksu do umowy nr AS3/000091/02/D z dnia 

21 maja 2024r. w związku z realizacją przez Powiat Włocławski programu „Aktywny 

samorząd”. 

 

Ad. 6. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marietta Bachurska – Główny Specjalista 

w Wydziale Rolnictwa i Ochrony Środowiska w zastępstwie Naczelnika Wydziału. 

Poinformowała członków Zarządu, że Uchwałą nr XIV/160/12 z dnia 11 czerwca 2012 r. 

Rada Powiatu we Włocławku przyjęła Zasady udzielania dotacji celowej na finansowanie lub 

dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej 

ze środków budżetu Powiatu Włocławskiego oraz trybu postępowania w sprawie udzielania 

dotacji i sposobu jej rozliczania. Podmioty zainteresowane otrzymaniem dotacji celowej 

na realizację zadań określonych w § 4 pkt 1 w/w zasad zobowiązane są do złożenia wniosku 

w Starostwie Powiatowym we Włocławku do dnia 31 marca każdego roku, w którym będzie 

udzielona dotacja. Złożone wnioski o udzielenie dotacji celowej na finansowanie lub 

dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej 

ze środków budżetu Powiatu Włocławskiego zostały poddane ocenie pod względem 

merytorycznym i formalnym oraz zgodności zadania z ustawowym przeznaczeniem dotacji. 

W wyniku przeprowadzonej oceny stwierdzono, że 5 wniosków wpisuje się w zakres zadań 

z zakresu ochrony środowiska i gospodarki wodnej określony ustawą i w/w uchwałą Rady 

Powiatu we Włocławku. Dysponentem środków finansowych pochodzących z wpływów 

z tytułu opłat za korzystanie ze środowiska i administracyjnych kar pieniężnych 
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za przekroczenia lub naruszenia wymogów korzystania ze środowiska jest Zarząd Powiatu 

we Włocławku.  W związku z powyższym przygotowane zostały projekty uchwał Zarządu 

Powiatu w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Powiatu Włocławskiego w 2026 r.  

Przedmiotowe uchwały są następnie podstawą do zawarcia umowy o finansowanie 

lub dofinansowanie przedsięwzięcia. Projekty umów stanowią załącznik do wniosku. 

Przyjęcie w/w uchwał wywołuje skutki finansowe w wysokości 94.000,00 zł., które zostały 

przewidziane w budżecie powiatu na 2026 r.  

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwały: 

• Nr 338/26 w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Powiatu Włocławskiego 

w 2026 r. dla Międzyzakładowej Spółdzielni Mieszkaniowej w Chełmicy 

z/s w Cukrowni Chełmica na zadanie pn. „Przedsięwzięcia związane z ochroną 

przyrody, w tym urządzenie i utrzymanie terenów zieleni, zadrzewień oraz parków, 

przedsięwzięcia związane z gospodarką odpadami pierwszym etapem zadania”; 

• Nr 339/26 w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Powiatu Włocławskiego 

w 2026 r. dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Najświętszej Maryi Panny Królowej 

Polski w Kruszynie na zadanie pn. „Kompleksowa rewitalizacja, zagospodarowanie 

oraz pielęgnacja terenów zielonych na terenie Cmentarza Parafialnego przy Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski w Kruszynie, 

obejmująca nasadzenia roślinności, poprawę retencji wód opadowych oraz działania 

na rzecz ochrony środowiska i bioróżnorodności. Etap I.”; 

• Nr 340/26 w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Powiatu Włocławskiego 

w 2026 r. dla Koła Gospodyń Wiejskich Wichrowice na zadanie pn. „Montaż 

ekologicznych systemów grzewczych w siedzibie KGW Wichrowice”; 

• Nr 341/26 w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Powiatu Włocławskiego 

w 2026 r. dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Śmiłowicach na zadanie pn. „Eko-

altana w Śmiłowicach”; 

• Nr 342/26 w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Powiatu Włocławskiego 

w 2026 r. dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Rakutowie 

na zadanie pn. „Termomodernizacja nowo budowanego garażu OSP w Rakutowie – 

poprawa energetyczna obiektu”. 

 

Ad. 7. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnika Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w art. 15 ust. 2a nakłada na organ 

administracji publicznej ogłaszający otwarty konkurs ofert obowiązek powołania komisji 

konkursowej w celu opiniowania złożonych ofert.  Na podstawie przepisów przywołanej 

ustawy Rada Powiatu we Włocławku uchwałą nr XVIII/145/25 Rady Powiatu we Włocławku 

z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie uchwalenia rocznego „Programu współpracy Powiatu 

Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz  podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na 2026 rok” (zmienionej uchwałą Nr XXII/187/26 Rady Powiatu we Włocławku z dnia 5 

maja 2026 r.) określiła tryb powoływania i zasady działania komisji konkursowych 

do opiniowania ofert w otwartych konkursach ofert.  
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Zarząd Powiatu powołuje, w drodze uchwał, imienne składy Komisji Konkursowych, zwane 

dalej Komisjami, do opiniowania ofert złożonych w ramach otwartych konkursów ofert 

na realizację zadań publicznych zleconych przez powiat na podstawie ustawy.  

Zgodnie z przyjętym trybem do składu Komisji powołuje się każdorazowo: 

1)  przedstawicieli organu wykonawczego jednostki samorządu terytorialnego; 

2) 1 przedstawiciela organizacji pozarządowych wskazanego przez zespół doradczo – 

inicjatywny, utworzony przy urzędzie. 

W pracach Komisji mogą uczestniczyć także, z głosem doradczym, osoby posiadające 

specjalistyczną wiedzę w dziedzinie, której dotyczy konkurs. Obsługę pracy Komisji 

zapewnia właściwa merytorycznie jednostka powiatu lub komórka organizacyjna urzędu. 

Zadaniem Komisji jest dokonanie oceny formalnej i oceny merytorycznej złożonych ofert  

w oparciu o kryteria określone w Regulaminie. Po zaopiniowaniu ofert Komisja przekazuje 

Zarządowi Powiatu protokół wraz z oceną formalną i oceną merytoryczną zadań 

i proponowaną wysokością dotacji. 

Przyjęcie uchwały nie powoduje skutków finansowych w budżecie powiatu. 

W pracach Komisji mogą uczestniczyć także, z głosem doradczym, osoby posiadające 

specjalistyczną wiedzę w dziedzinie, której dotyczy konkurs. Obsługę pracy Komisji 

zapewnia właściwa merytorycznie jednostka powiatu lub komórka organizacyjna urzędu. 

Zadaniem Komisji jest dokonanie oceny formalnej i oceny merytorycznej złożonych ofert  

w oparciu o kryteria określone w Regulaminie. Po zaopiniowaniu ofert Komisja przekazuje 

Zarządowi Powiatu protokół wraz z oceną formalną i oceną merytoryczną zadań 

i proponowaną wysokością dotacji. 

Wydział do składu komisji proponuje następujące osoby: 

1) Marta Prylińska – przewodniczący; 

2) Aleksandra Łuczak – przedstawiciel Zarządu Powiatu; 

3) Karolina Woźniak – przedstawiciel Zarządu Powiatu; 

4) Julia Skowrońska – przedstawiciel organizacji pozarządowych. 

Przyjęcie uchwały nie powoduje skutków finansowych w budżecie powiatu. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 343/26 w sprawie powołania składu Komisji 

Konkursowej do opiniowania ofert złożonych w ramach otwartego konkursu ofert 

na realizację zadań publicznych Powiatu Włocławskiego w 2026 roku w zakresie kultury, 

sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego pn. „Propagowanie lokalnej tradycji 

i tożsamości narodowej poprzez działalność i rozwój kół gospodyń wiejskich w Powiecie 

Włocławskim”. 

 

Ad. 8. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnika Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że Rada Powiatu we Włocławku 

uchwałą Nr VII/57/24 z dnia 29 listopada 2024 r. uchwaliła roczny „Program współpracy 

Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na 2025 rok”. Na podstawie art. 5a ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie, Zarząd Powiatu we Włocławku obowiązany jest 

przedłożyć organowi stanowiącemu jednostki samorządu terytorialnego oraz opublikować 

w Biuletynie Informacji Publicznej sprawozdanie z realizacji programu współpracy za rok 

poprzedni. Projekt sprawozdania przygotowany został przez Wydział Edukacji i Spraw 
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Społecznych. Materiały do sprawozdania przedłożyły podmioty odpowiedzialne za realizację 

lub koordynację zadań uwzględnionych w programie tj. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy 

we Włocławku, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włocławku oraz 

Dyrektor Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni 

Specjalistycznych we Włocławku. W dniu 12 maja 2026 r. Zarząd Powiatu we Włocławku 

wstępnie rozpatrzył projekt sprawozdania z realizacji rocznego „Programu współpracy 

Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na 2025 rok”. Następnie projekt przesłany został do konsultacji członkom zespołu doradczo-

inicjatywnego ds. współpracy z organizacjami pozarządowymi. Konsultacje zostały 

przeprowadzone w dniu 20 maja 2026 r. Do projektu sprawozdania nie wniesiono żadnych 

uwag. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt sprawozdania z realizacji rocznego „Programu 

współpracy Powiatu Włocławskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2025 rok” po konsultacjach z zespołem doradczo-inicjatywnym 

ds. współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

 

Ad. 9. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnika Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że wniosek o udzielenie wsparcia 

finansowego na zakup sprzętu, pomocy dydaktycznych i narzędzi w 2026 roku, składany 

w ramach Rządowego programu na lata 2025–2029 "Cyfrowy uczeń" dotyczy następujących 

szkół prowadzonych przez Powiat Włocławski: 

1. Technikum Ekonomiczne w Zespole Szkół im. Marii Grodzickiej w Lubrańcu-Marysinie; 

2. Technikum im. Władysława Reymonta w Powiatowym Centrum Kształcenia Zawodowego  

i Ustawicznego w Chodczu; 

3. Branżowa Szkoła I Stopnia im. Władysława Reymonta w Powiatowym Centrum 

Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Chodczu; 

4. Liceum Ogólnokształcące im. Królowej Jadwigi w Zespole Szkół w Kowalu; 

5. Technikum im. św. Królowej Jadwigi w Zespole Szkół w Kowalu; 

6. Liceum Ogólnokształcące w Zespole Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy Kujawskiej; 

7. Technikum w Zespole Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy Kujawskiej; 

8. Branżowa Szkoła I Stopnia w Zespole Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy Kujawskiej; 

9. Liceum Ogólnokształcące im. Franciszka Becińskiego w Zespole Szkół w Lubrańcu; 

10. Branżowa Szkoła I Stopnia w Zespole Szkół w Lubrańcu. 

Rządowy program „Cyfrowy uczeń” na lata 2025–2029 to inicjatywa Ministerstwa Edukacji 

Narodowej, której kluczowym celem jest kompleksowe wsparcie transformacji cyfrowej 

polskich szkół i przedszkoli poprzez rozwój kompetencji cyfrowych oraz doposażenie 

placówek w nowoczesne technologie. Program jest finansowany w 80% z budżetu państwa, 

natomiast pozostałe co najmniej 20% stanowi wkład własny organu prowadzącego 

(finansowy, rzeczowy lub mieszany). Łączny budżet centralny przewidziany na lata 2025–

2028 wynosi 260 mln zł. Powiat Włocławski wnioskuje o udzielenie wsparcia finansowego 

dla 10 szkół na łączną kwotę 375 000,00 zł, przy zakładanym wkładzie własnym organu 

prowadzącego w wysokości 122 917,00 zł. Całkowita wartość zadania (kwota wsparcia oraz 

wkład własny) to 497 917,00 zł.  
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Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na złożenie wniosku o udzielenie wsparcia 

finansowego na zakup sprzętu, pomocy dydaktycznych i narzędzi w 2026 roku, składany 

w ramach Rządowego programu na lata 2025–2029 "Cyfrowy uczeń". 

 

Ad. 10. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Marta Prylińska – Naczelnika Wydziału Edukacji 

i Spraw Społecznych. Poinformowała członków Zarządu, że ustawa z dnia 1 października 

2024 r. o dochodach jednostek samorządu terytorialnego wprowadziła od 1 stycznia 2025 

roku zmiany w sposobie finansowania oświaty, w szczególności w ustawie z dnia 

27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych. Zmienił się sposób ustalania 

wysokości środków finansowych dla jednostek samorządu terytorialnego, przeznaczonych 

na realizację zadań edukacyjnych z tytułu prowadzenia i dotowania szkół i placówek 

oświatowych. Zniknęła część oświatowa subwencji ogólnej, a w jej miejsce pojawiła się 

łączna kwota potrzeb oświatowych. Informacja Zarządu Powiatu dotycząca analizy budżetu 

Powiatu Włocławskiego na 2026 rok w dziale oświata i wychowanie z uwzględnieniem 

potrzeb oświatowych została wpisana w plan pracy Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji 

Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu we Włocławku na II kwartał 2026 r. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął Informację Zarządu Powiatu dotyczącej analizy 

budżetu Powiatu Włocławskiego na 2026 rok w dziale oświata i wychowanie 

z uwzględnieniem potrzeb oświatowych. 

 

Ad. 11. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że wykonawca zadania pn. „Termomodernizacja budynku 

Zespołu Szkół im. Marii Grodzickiej w Lubrańcu Marysinie” pismem z dnia 18.05.2026 r. 

zwrócił się z wnioskiem dotyczącym zmiany zasad rozliczeń i płatności wynagrodzenia 

za zrealizowane roboty budowlane, na podstawie § 20 ust. 2 pkt 11 Umowy 

nr ZP.273.1.25/56/2025 z dnia 8 września 2025 r. Zaproponowane zmiany obejmują 

dopuszczenie możliwości rozliczenia za wykonanie Przedmiotu zamówienia na podstawie 

dodatkowej (drugiej) faktury częściowej, dokumentującej faktyczny stopień zaawansowania 

robót budowlanych na kwotę nieprzekraczającą 30 % wynagrodzenia. Jako uzasadnienie 

do zaproponowanej zmiany umowy w zakresie wprowadzenia dodatkowej transzy płatności 

częściowej Wykonawca wskazał, iż podyktowana jest ona dbałością o zachowanie stabilności 

finansowej kontraktu, bowiem przy tak dużej skali inwestycji jest to niezbędne do utrzymania 

płynności bieżących robót oraz zagwarantowania ciągłości dostaw materiałów budowlanych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt Aneksu nr 1/2026 do Umowy 

nr ZP.273.1.25/56/2025 z dnia 8 września 2025 r. dotyczącej zadania inwestycyjnego 

pn. „Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół im. Marii Grodzickiej w Lubrańcu 

Marysinie”. 
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Ad. 12. 

Wprowadzenia do tematu dokonał Pan Roman Gołębiewski – Starosta Włocławski. 

Poinformował członków Zarządu, że w związku z pismem Komendanta Miejskiego Policji 

we Włocławku nr AG.240.182.2026.2.TR z dnia 15 kwietnia 2026 r., zachodzi potrzeba 

zmiany treści przyjętego w dniu 11 marca 2026 r. przez Zarząd Powiatu we Włocławku 

porozumienia polegającej na zmniejszeniu liczby dofinansowywanych pojazdów z trzech 

do dwóch sztuk. Wcześniej przyjęte Porozumienie w sprawie przekazania środków 

finansowych nie zostało ostatecznie podpisane przez strony. Zgodnie z art. 13 ust. 4e pkt. 2 

oraz ust. 4f pkt.1 ustawy z dnia 6 kwietnia 1990 r. o Policji (Dz. U. z 2025 r. poz. 636 z późn. 

zm.), zwaną dalej ustawą o Policji, jednostki samorządu terytorialnego, państwowe jednostki 

organizacyjne, stowarzyszenia, fundacje, banki oraz instytucje ubezpieczeniowe mogą 

uczestniczyć w pokrywaniu wydatków inwestycyjnych, modernizacyjnych lub remontowych 

oraz kosztów utrzymania i funkcjonowania jednostek organizacyjnych Policji, a także zakupu 

niezbędnych dla ich potrzeb towarów i usług. Środki finansowe uzyskane przez Policję 

w trybie i na warunkach określonych w art. 13 ust. 3 i 4a ustawy o Policji, na podstawie 

umów i porozumień zawartych przez komendantów odpowiednio wojewódzkich 

lub Komendanta Stołecznego Policji albo podległych im komendantów powiatowych 

(miejskich, rejonowych) Policji- są przychodami wojewódzkich funduszy. Środki na ten cel 

zabezpieczone są w budżecie Powiatu Włocławskiego na 2026 rok i służą poprawie 

bezpieczeństwa mieszkańców. Kwota 100.000 złotych przeznaczona zostanie 

na dofinansowanie zakupu dwóch pojazdów oznakowanych typu SUV z przeznaczeniem dla 

Posterunku Policji w Lubieniu Kujawskim, Posterunku Policji w Lubrańcu. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt porozumienia w sprawie przekazania środków 

finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Bydgoszczy. 

 

Ad. 13. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej dokonuje 

się poprzez doprowadzenie do zgodności z uchwałą budżetową. Zmiany dotyczą Załącznika 

nr 1 obejmującego dochody i wydatki bieżące, dochody i wydatki majątkowe, wynik budżetu, 

przeznaczenie nadwyżki, sposób sfinansowania deficytu, przychody i rozchody budżetu, 

kwotę długu oraz sposób sfinansowania spłaty długu oraz Załącznika nr 2 w związku 

ze zmianami w dotychczas realizowanych zadaniach. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Włocławskiego na lata 2026 – 2048. 

 

Ad. 14. 

Wprowadzenia do tematu dokonała Pani Jolanta Sakowska – Skarbnik Powiatu. 

Poinformowała członków Zarządu, że W wyniku wpływu do Zarządu Powiatu decyzji 

Wojewody Kujawsko-Pomorskiego nr WFB.I.3120.5.3.2026 z dnia 07.05.2026 r., wniosków 

dysponentów środków budżetowych: Głównego Księgowego Starostwa Powiatowego 

we Włocławku nr FK.3026.7.2026 z dnia 25.05.2026 r., Dyrektora Zarządu Dróg 

Powiatowych w Choceniu nr ZDP.GK.3001.5.2026.RJ z dnia 21.05.2026 r., Dyrektora 
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Zespołu Szkół w Lubrańcu-Marysinie nr FK.312.8.5.2026 z dnia 20.05.2026 r. zachodzi 

konieczność wprowadzenia zmian w planie dochodów i wydatków. 

Zmian w planie dochodów dokonuje się w Starostwie Powiatowym poprzez zwiększenie 

planu dochodów o kwotę 1.836.232,95 zł na podstawie decyzji Wojewody Kujawsko-

Pomorskiego nr WFB.I.3120.5.3.2026 z dnia 7.05.2026 r. z przeznaczeniem na realizację 

zadań wynikających z Ustawy o ochronie ludności i obronie cywilnej oraz Programu Ochrony 

Ludności i Obrony Cywilnej, tj. Budowa magazynu ochrony ludności i obrony cywilnej. 

Poprzez zwiększenie dochodów o kwotę 200.000,00 zł w celu urealnienia wpływów z tytułu 

odsetek od lokat terminowych jak również odsetek z tytułu kapitalizacji na rachunkach 

bankowych Starostwa Powiatowego we Włocławku. Zmian dokonuje się poprzez 

zmniejszenie planu dochodów o kwotę 14.475.670,00 zł stanowiącego wartość 

dofinansowania zadania pn.: "Budowa Powiatowego Centrum Sportu i Rekreacji". Powiat 

Włocławski złożył wniosek o dofinansowanie do Ministerstwa Sportu i Turystyki, gdzie 

środki finansowe zaplanowane do pozyskania z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej, 

w ramach programu Budowy boisk piłkarskich edycja 2025, to wartość ogółem 4.500.000,00 

zł z przeznaczeniem na budowę pełnowartościowego boiska piłkarskiego wraz z zapleczem 

sanitarno-szatniowym, budynkiem technicznym oraz oświetleniem. W 2026 roku 

zaplanowana kwota dofinansowania to 4.000.000,00 zł a w 2027 roku to kwota 500.000,00 zł.  

Urealnienia się również planowane dochody majątkowe od Spółki poprzez ich zmniejszenie 

w 2026 roku o kwotę 48.000.000,00 zł. Planowane jest przekazanie przez Spółkę, począwszy 

od 2027 roku, środków bezpośrednio przeznaczonych na finansowanie wydatków 

inwestycyjnych (budowę kompleksu) pochodzących z emisji obligacji i przeznaczonych 

na realizację faktur wykonawczych mających wartość ogółem 118.229.780,07 zł. W 2027 

roku jest to kwota 64.081.609,85 zł zaś w roku 2028 to kwota 54.148.170,22 zł. 

Dokonuje się ponadto zwiększenia dochodów w kwocie 2.854.474,26 zł w związku 

z zamiarem wystąpienia przez Powiat Włocławski do Urzędu Skarbowego o zwrot podatku 

VAT na realizację zadania inwestycyjnego pn.: "Budowa Powiatowego Centrum Sportu 

i Rekreacji". Planowany zwrot podatku VAT w związku z realizacją w/w inwestycji to wartość 

ogółem 30.162.323,68 zł z czego w 2026 roku planowana kwota zwrotu to 2.854.474,26 zł; 

w 2027 roku kwota 14.853.770,27 zł zaś w roku 2028 to kwota 12.454.079,15 zł.  

W Zarządzie Dróg Powiatowym w Choceniu w rozdziale 60014 – Drogi publiczne powiatowe 

poprzez zwiększenie dochodów w kwocie 165.000,00 zł w zakresie opłat za zajęcie pasa 

drogowego i umieszczenia urządzeń w pasie drogowym. 

Zmian w planie wydatków dokonuje się: 

- poprzez przesunięcie środków finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej 

w kwocie 3.360,00 zł z przeznaczeniem na szkolenie dla 3 osób pn.: „Profesjonalna służba 

geodezyjna i kartograficzna w rozwoju województwa kujawsko-pomorskiego”. 

- poprzez zmniejszenie wydatków o kwotę 500.000,00 zł na zadaniu inwestycyjnym 

pn.: „Budowa archiwum na potrzeby Starostwa Powiatowego we Włocławku z częścią 

garażową” wynikających z oszczędności z rozstrzygniętego postępowania przetargowego, 

w którym roboty budowlane zostały niżej wycenione niż zakładał kosztorys inwestorski 

opracowany w ramach dokumentacji projektowej. Wskazane zmiany mają pokrycie 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2048, 

- poprzez zwiększenie wydatków o kwotę 500.000,00 zł w zakresie zadania inwestycyjnego 

pn.: "Termomodernizacja sali gimnastycznej w Zespole Szkół im. Jana Kasprowicza w Izbicy 

Kujawskiej" z przeznaczeniem na wykonanie robót budowlanych, m.in.: montaż 

profesjonalnej podłogi sportowej (typu KOMBI ELASTYCZNA), renowacja ścian oraz 

sufitu, montaż nowego systemu wentylacji, oświetlenia oraz centralnego ogrzewania, 
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termomodernizacja ścian zewnętrznych i stropu. Realizacja zadania przyczyni się do poprawy 

warunków sportowych dzieci i młodzieży uczęszczających do Zespołu Szkół w Izbicy 

Kujawskiej. Zadanie realizowane będzie przy współfinansowaniu z Gminą Izbica Kujawska, 

która przekaże w formie dotacji środki na modernizację sali gimnastycznej, która użytkowana 

jest wspólnie ze Szkołą Podstawową nr 2 w Izbicy Kujawskiej. 

- poprzez zmniejszenie wydatków w kwocie 1.000.000,00 zł w ramach zadania 

inwestycyjnego pn.: "Renowacja budynku Starostwa Powiatowego we Włocławku przy 

ul. Cyganka 28- etap III". Z uwagi na szereg zadań inwestycyjnych realizowanych przez 

Powiat Włocławski w roku 2026, planowany termin realizacji przedmiotowego zadania 

inwestycyjnego ulega przesunięciu z roku 2026 na rok 2027. Wskazane zmiany mają 

odzwierciedlenie w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2048. Dokonuje 

się zmniejszenia wydatków w Starostwie Powiatowym w kwocie 51.597.878,57 zł w ramach 

zadania inwestycyjnego pn.: "Budowa Powiatowego Centrum Sportu i Rekreacji". Ogółem 

zaplanowane do poniesienia nakłady na lata 2026-2028 na wskazane zadanie to kwota 

161.302.861,42 zł, z czego w wyniku przeprowadzonego postępowania przetargowego 

na realizację zadania kwota za wykonanie robót budowlanych wyniosła 159.976.326,42 zł 

(w 2026 r. 15.145.843,79 zł, w 2027 r. 78.785.377,96 zł, w 2028 r. 66.045.104,67zł). 

Pozostała zabezpieczona kwota w budżecie stanowi m.in. koszt inżyniera kontraktu 

w wysokości 1.326.535,00 zł. Zgodnie z przedstawionym harmonogramem w 2026 roku ma 

powstać pełnowymiarowe boisko do piłki nożnej, budynek sanitarno-szatniowy, budynek 

techniczny oraz oświetlenie. Na ten cel zaplanowano dotację z Ministerstwa Sportu 

i Turystyki w wysokości 4.000.000,00 zł oraz w 2027 r. 500.000,00 zł. W ramach 

w/w zadania inwestycyjnego złożono wnioski o dofinansowanie do Ministerstwa Sportu 

i Turystyki na: 

- budowę krytej pływalni wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach Programu Inwestycji 

o szczególnym znaczeniu dla Sportu 2025 w wysokości 40.427.012,00 zł - wniosek w trakcie 

weryfikacji, 

- budowę kompleksu kortów tenisowych wraz z zagospodarowaniem terenu, a także 

na budynek szatniowo-sanitarny w ramach Programu modernizacji kompleksów tenisowych 

2025 w wysokości 3.957.372,00 zł - wniosek w trakcie weryfikacji. 

W ramach zadania zaplanowano również budowę kompleksu boisk do piłki plażowej wraz 

z zagospodarowaniem terenu. 

Środki własne zaplanowane w budżecie na realizację zadania obejmują m.in. podatek VAT 

wynikający z faktur wykonawczych w ogólnej kwocie 30.162.323,68 zł (w 2026 r. - 

2.854.474,26 zł, w 2027 r. - 14.853.770,27 zł, w 2028 r. - 12.454.079,15 zł) oraz środki 

przekazane od Spółki z emisji obligacji w kwocie 118.229.780,07 zł (2027 rok - 

64.081.609,85 zł.; 2028 rok - 54.148.170,22 zł). Środki te są bezpośrednio przeznaczone 

na finansowanie wydatków inwestycyjnych (budowę kompleksu). 

Wskazane zmiany mają odzwierciedlenie w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-

2048, z czego w 2026 roku ujęto w planie wydatków kwotę 15.265.231,94 zł (w tym kwota 

4.000.000,00 zł z dotacji z Ministerstwa Sportu i Turystyki, kwota 8.410.757,67 zł - środki 

własne, kwota 2.854.474,27 zł środki własne-VAT). 

Ponadto w planie wydatków Starostwa Powiatowego we Włocławku dokonuje 

się zmniejszenia w kwocie 1.510.000,00 zł na zadaniu inwestycyjnym pn.: "Wydatki na zakup 

i objęcie akcji i udziałów - Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Sp. z o.o." 

na dokapitalizowane spółki Powiatowe Centrum Sportu i Rekreacji Sp. z o.o. W związku 

z powyższym w roku 2026 zaplanowano na ten cel wydatki w kwocie 250.000,00 zł. Zmiany 

mają odzwierciedlenie w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2048. 
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W Zarządzie Dróg Powiatowym w Choceniu poprzez przesunięcie środków finansowych 

w kwocie 29.581,00 zł powstałych z oszczędności na zrealizowanym zadaniu inwestycyjnym 

pn.: "Zakup kosiarki na wysięgniku" na zadanie pn.: "Zakup malowarki drogowej", 

na realizację którego złożona oferta przewyższała plan zakupów.    

Starostwo Powiatowe, poprzez zwiększenie wydatków o kwotę 60.466,00 zł 

z przeznaczeniem na zapewnienie wynagrodzenia wraz z pochodnymi na planowane 

zatrudnienie od 01.06.2026 r. osoby na stanowisku pracownika drogowego, zgodnie 

z regulaminem organizacyjnym jednostki. Zadania o charakterze obronnym wynikające 

z ustawy o ochronie ludności i obronie cywilnej, poprzez zwiększenie wydatków o kwotę 

49.200,00 zł w związku z przesunięciem planowanych wydatków z rozdziału 75295 

"Pozostała działalność" w zakresie opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej 

zadania inwestycyjnego pn.: "Budowa magazynu ochrony ludności i obrony cywilnej" 

realizowanego w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. Pozostała 

działalność, poprzez zmniejszenie wydatków o kwotę 49.200,00 zł w związku 

z przesunięciem do rozdziału 75281 "Zadania o charakterze obronnym wynikające z ustawy 

o ochronie ludności i obronie cywilnej" planowanych wydatków w zakresie opracowania 

dokumentacji projektowo-kosztorysowej zadania inwestycyjnego pn.: "Budowa magazynu 

ochrony ludności i obrony cywilnej" realizowanego w ramach Programu Ochrony Ludności 

i Obrony Cywilnej. W Zespole Szkół w Lubrańcu-Marysinie poprzez przesunięcie środków 

finansowych między podziałkami klasyfikacji budżetowej w kwocie 14.003,47 zł celem 

prawidłowej realizacji oraz rozliczenia projektu Erasmus+ nr umowy: 2025-1-PL01-KA121-

VET-000307678. Zwiększone środki przeznaczone zostaną na zakup pomocy dydaktycznych 

do pracowni logistycznej, wypłatę wynagrodzenia wraz z pochodnymi za godziny 

ponadwymiarowe nauczycieli prowadzących zajęcia przygotowawcze w ramach realizacji 

projektu. Po uwzględnieniu zmian wprowadzonych do projektu uchwały Rady Powiatu 

we Włocławku zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego 

na rok 2026 zachodzi konieczność dokonania zmian w uchwale Rady Powiatu we Włocławku 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Włocławskiego na lata 

2026-2048 poprzez doprowadzenie do zgodności z uchwałą budżetową. Zmiany dotyczą 

Załącznika nr 1 do Wieloletniej Prognozy obejmującego dochody i wydatki bieżące, dochody 

i wydatki majątkowe, wynik budżetu, sposób sfinansowania deficytu, przychody i rozchody 

budżetu, kwotę długu oraz sposób sfinansowania spłaty długu oraz Załącznika nr 2 w związku 

ze zmianami, które następują w zaplanowanych zadaniach inwestycyjnych. 

Starosta przeprowadził procedurę głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały Rady Powiatu we Włocławku 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Włocławskiego na rok 2026. 

 

 

Ad. 15. 

Sprawy różne. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z Protokołem nr 10/26 z kontroli przeprowadzonej przez 

Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej w Domu Pomocy Społecznej w Kowalu w dniu 

8 kwietnia 2026 r. 
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Ad. 16. 

Pan Starosta, po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 1020 dokonał zamknięcia 

posiedzenia Zarządu Powiatu we Włocławku, dziękując wszystkim za przybycie. 

 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

 

Roman Gołębiewski………………………………… 

 

Karol Antoni Matusiak  .…………………………… 

 

Jan Ambrożewicz   ………………………………… 

 

Anna Sława Kozłowska .…………………………… 

 

Aneta Kwarcińska  ………………………………… 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Konczalska    


